

Отчёт за декабрь.

Начало декабря в группе раннего возраста было отведено теме: «Домашние животные». На этой неделе, дети знакомились с домашними животными через дидактические и подвижные игры, беседы, просмотр иллюстраций и прослушивание художественных произведений.

Следующая неделя месяца отводилась такой теме, как: «Музыкально-ритмические игры», в связи с ем дети нашей группы знакомились с музыкальными инструментами, танцевальными движениями.

Следующая неделя декабря была посвящена пожарной безопасности, в связи с чем, дети нашей группы знакомились с профессией пожарного, пожарной машиной, а также с основными правилами пожарной безопасности

Тема последней недели месяца «Чудо-ёлочка», в этот период дети знакомились с предстоящим праздником и одним из главных атрибутов этого праздника-ёлочкой. Дети играли в дидактические и пальчиковые игры по теме, рассматривали ёлочку и её украшения, слушали стихи и песенки про ёлочку. А также на этой неделе у детей группы прошёл праздничный утренник.



